

Requerimento para decisão do Plenário 01/2025

Assunto: VOTO DE APLAUSO À SENHORA VALÉRIA AUGUSTA FERREIRA COSTA PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS DESENVOLVIDOS À FRENTE DA DIREÇÃO DA APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS.

À Mesa:

Venho respeitosamente, requerer que sejam encaminhadas congratulações nos termos desta Moção de Aplauso e por meio deste, manifestar o reconhecimento e gratidão à **SENHORA VALÉRIA AUGUSTA FERREIRA COSTA PEREIRA**, Diretora da Instituição ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE, de Cruzeiro.

A honraria se fundamenta no trabalho excepcional de dedicação, competência e visão inovadora, que a Senhora Diretora, Valéria Augusta Ferreira Costa Pereira vem conduzindo a Instituição, com importantes ações, visando o crescimento, a inclusão, a qualidade de vida e o desenvolvimento integral em prol das pessoas com deficiência intelectual e múltiplas, assistidas no nosso Município.

É importante ressaltar que sob sua liderança, a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE, tem sido um verdadeiro reflexo de compromisso social, integração social efetiva, tem se tornado um polo de referência no atendimento sério e renovador, com transformações significativas de crescimento e amadurecimento da instituição.

A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS APAE, sob sua fundamental liderança, tem cumprido sua missão de promover a inclusão social de pessoas com a educação, a saúde e o bem-estar, com dignidade e o respeito a todos os assistidos. Seu comprometimento com o bem-estar coletivo se tornou o norte de sua trajetória.

Diante disso, esta homenagem, justa e indispensável, representa o reconhecimento deste Órgão Público e do Município, por sua competência e dedicação.



Parabenizamos à Senhora Diretora Valéria Augusta Ferreira Costa Pereira, por ser um exemplo de mulher, certos de que seu trabalho continuará sendo exercido com compromisso, empenho e maestria junto à Instituição ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE, de Cruzeiro.

Plenário Dr. Orlando Freire de Faria, 13 de março de 2025.

Atenciosamente,

Eunice de Cássia Nascimento

Vereadora – PL

Av. Major Novaes, 499 – Centro-Cruzeiro/SP - CEP 12701-440 - PABX (12) 3141-1010 CNPJ 48.410.344/0001-03-www.cmcruzeiro.sp.gov.br



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://cruzeiro.camarasempapel.com.br/autenticidade utilizando o identificador 310030003400360033003A005000

Assinado eletronicamente por Vereadora Eunice de C. Nascimento em 18/03/2025 10:51 Checksum: 4E278B5FBF84A9035A06B5573199023036C3ADF7B8B3A5DD079E5BCA36F4128F

